
Häkelanleitung: Bunt behäkelter
Fahrradsattel
Anleitung Nr. 651

So wird Ihr Fahrrad zum unverwechselbaren Einzelstück: Der farbenfrohe Sattelüberzug ist mit Baumwollgarn
gehäkelt und wird beim Arbeiten individuell an Ihren Sattel angepasst. Mit dieser Anleitung gelingt Ihnen sicher das
Häkeln.

Und so geht's:

Für die Grundform des Bezuges häkeln Sie 4 Fünfecke: 8 Lm zum Ring schließen, 15 Stb. in den Ring häkeln. In der
nächsten Rd. 2 Stb in 1 Stb der Vor-Rd, 1 Stb, 2 Stb in 1 Stb der Vor-Rd, 1 Lm - noch 4x wiederholen. In den nächsten
beiden Rd wieder das erste und letzte Stb der Gruppe verdoppeln und jeweils 1 Lm mehr zwischen die Gruppen
häkeln.
Nun häkeln Sie 3 Fünfecke mit fM zusammen, legen Sie sie dazu links auf links. Um ein gleichmäßiges Dreieck zu
erhalten häkeln Sie außen in den Zwischenräumen wie folgt: 1 Km in die mittlere Lm, 2 fM, 6 Stb, 6 - 8 doppelte Stb,
6 Stb, 2 fM und 1 Km.
Anschließend häkeln Sie Stb in Runden um das Dreieck, bis die Breite auf die Sitzfläche Ihres Fahrradsattels passt.
Dann setzen Sie vorne das vierte Fünfeck an und füllen die Zwischenräume wie bei den drei Fünfecken beschrieben.



Anschließend häkeln Sie wieder in Runden, bis der Bezug über Ihren Fahrradsattel passt.
Zum Fixieren häkeln Sie aus zwei Farben eine lange Lm-Kette, die Sie dann durch die letzte Stb-Rd fädeln. Tipp: Eine
Sicherheitsnadel erleichtert das Fädeln.

Abkürzungen:
Masche - M
Luftmasche - Lm
Kettmasche - Km
feste Masche - fM
halbes Stäbchen - hStb
Stäbchen - Stb
Runde - Rd

Extra-Tipp: Farbwechsel

Für einen sauberen Farbwechsel arbeiten Sie bereits die letzte Kettmasche, mit der Sie die Runde schließen, mit der
neuen Farbe.
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Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

396271-35 addi Swing Maxi WollhäkelnadelStärke 3,5 1

970373 VBS Bastelschere "Spitz" 1

368124 Prym Stopfnadelsortiment, kurz 1

360302 Sicherheitsnadeln Prym, sortiert 1
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